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CRITERIOS ESPECIFICOS DE CORRECCION

OPCION A
.- Total 1,5 puntos
DEFINICION 08 PrOEINA ..v.vucveieceiiciieiiie sttt et e s bR E st n e 0,25 puntos
Estructura primaria y €nlace PEPLITICO ...vvvierririisicsscsssises ettt 0,5 puntos
Estructura secundaria y puentes de hidrdgeno: intercatenarios (hoja plegada) e intracatenarios (a-hélice) ..........cccovwrvrerrinees 0,75 puntos
.- Total 1,5 puntos
Funciones del reticulo endoplasmatico liso (sintesis de lipidos, detoxificacion, B1C.) ......ccccvrrerreiiiesieien e 0,75 puntos
Funciones del reticulo endoplasmatico rugoso (glucosilacion y almacenamiento de proteinas, €1C.) .....cocvvererereerienienienens 0,75 puntos
.- Total 1,5 puntos
Mutacion: alteracion del Material GENELICO ........cvvirrriririiireiris ettt s s 0,5 puntos
Mutaciones espontaneas/inducidas 0,5 puntos
Dos efectos perjudiciales (por ejemplo: céncer, enfermedades genELiCas, BIC.) ..o 0,5 puntos
.- Total 1,5 puntos
Mecanismo: segundo contacto con el antigeno, estimulacion de células B de memoria, proliferacion
y diferenciacion @ CEIUIAS PIASMALICAS  ........cvevreeeeeireireire e 0,75 puntos
Células: linfocitos B con memoria, células plasmaticas u otras (por ejemplo, células T cooperadoras, etc.) .........covererenenn. 0,5 puntos
Moléculas: anticuerpoS, INTEMEUCINAS, BLC. ...ttt 0,25 puntos
.- Total 1 punto
Tienen el mismo genotipo dado que proceden de células de un MiSMO INAIVIAUO  .......cooevreeeereiniiniinineee e 0,5 puntos
El fenotipo dependeré de la interaccion del genotipo con el medio, por tanto, no necesariamente debe ser el mismo ............. 0,5 puntos
.- Total 1 punto
Los microorganismos patdgenos necesitan huéspedes especificos (o cualquier otra respuesta razonada) .........c.ccoveveveeens 1 punto
.- Total 2 puntos
a).- Corresponde a una mitosis porque se mantiene la misma cantidad de ADN .........cccoverrinininien s 0,5 puntos
REPICACIAN GBI ADN ..ottt 0,25 puntos
FaSE S e 0,25 puntos
b).- Divisién celular: profase, metafase, anafase, telofase y CItOCINESIS ......cccccvvveriieniis s 0,75 puntos

Aumentar el nimero de células manteniendo constante la cantidad de ADN por CEIUIA ........ccovvrerrenrnneesesseeseee e, 0,25 puntos
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CRITERIOS ESPECIFICOS DE CORRECCION

OPCION B

.- Total 1,5 puntos

Enumeracion de factores (temperatura, pH, concentracion de sustrato, cofactores y concentracion de enzima, etc.) ............. 0,3 puntos

Explicacion de la actuacion de dos de los factores propuestos; por ejemplo, temperatra (variacion de la

actividad y desnaturalizacion), pH (variacion de la actividad y desnaturalizacion) .........c..ccceererenininininneseeseneeeens 1,2 puntos
.- Total 1,5 puntos

Descripcion de la estructura y el dibujo (membrana externa, membrana interna, tilacoides, €Stroma) .........ccccoevreeverereerrernins 0,75 puntos

Etapa de asimilacion del CO; (utilizacion del NADPH y ATP, provenientes de la etapa dependiente

de 12 1uz, para fabriCar UNA THHOSA) .....o.iivierieiiieirei et 0,75 puntos

.- Total 1,5 puntos

Diferencias: genoma de ARN en algunos; presencia de uno, pero nunca de los dos tipos de acidos nucleicos;

carencia de metabolismo propio; estructura no celular, etc. (cada una 0,2 PUNIOS) ....ceevieerierienrine e 0,6 puntos
Ciclo litico: descripcion de las fases (fijacion, penetracion, sintesis, ensamblaje y liberacion)
(no es imprescindible NOMbrar 1as diBrentes fASES) ... s 0,9 puntos

.- Total 1,5 puntos

Barreras fisicas, secreciones y respuesta inflAMatOria ..........coeiiieeiis s 0,3 puntos
Actuacion de los mecanismos defensivos:

Piel y MUCOSAS: DAITEIAS MECANICAS .....ccccveieriieriiireietisiesetste sttt ssse bbb bbb sttt s e bbb s bbb s s bbb e bbb s bbb b st et s s bt 0,3 puntos
Secreciones: (por ejemplo, saliva, lagrimas, acido clorhidrico, etc.), germiCida ........cccccvviieisiieesieee e 0,3 puntos
Respuesta inflamatoria (para la maxima puntuacion el alumno debera hacer alusién a vasodilatacion,

QUIMIOLAXIS Y TAGOCIIOSIS) ...vivvveiieieiiescieteiis sttt bbb s e s s bbb b e bbb s bbb s bbb st et s s b b s n s 0,6 puntos

.- Total 1 punto

Al tratarse de un tejido vegetal, el polisacarido puede ser almiddn o celulosa. Debe descartarse el almidén
porque su hidrdlisis produciria un disacarido semejante al obtenido por hidrélisis del gluCOgENO ....covvvvevevivicecricce e 1 punto

.- Total 1 punto

Los lipidos por su caracter lipofilico atraviesan las membranas celulares por difusién simple, mientras que
las proteinas, por ser lipdfobas, requieren tranSPOrtAdOIES .......ccccciiceeiiiiirice bbb 1 punto

.- Total 2 puntos

a).- TraduCCiON 0 SINESIS PIOLBICA .....eviviviiiriieiiiiicieie sttt bbb s bbb bbb s bbb s bbbt s s st et n bbb s 0,2 puntos
Ribosoma, ARN mensajero, ARN transferente y aminOACIAOS .......ccccvveveriiciiisiecssss e 0,8 puntos

b).- El alumno debera hacer mencion de todas las moléculas de acido nucleico que intervienen en el proceso
(ARN mensajero, ARN ribosémico y ARN transferente) y la funcién que desempefia cada una ..........cccceveveveneneneniennnn. 1 punto



